N TRLSA K4 RS H R4
R INEE B &S ER CIREAD KRR R R RURDE BINg LIFEINSURARCE 0,70,

(EREMURE BREAGFR (TRID) REMRE R HRE
(4 1000 TR ERAIH R 48 RIS (RIS T B R )

BA7. g
A P Lot
(RN

0 0.69 0.53
1 0.57 0.43
2 0.47 0.34
3 0.40 0.27
4 0.34 0.21
5 0.31 0.18
6 0.29 0.16
7 0.29 0.15
8 0.30 0.14
9 0.30 0.14
10 0.30 0.14
11 0.30 0.13
12 0.30 0.13
13 0.30 0.14
14 0.32 0.14
15 0.35 0.15
16 0.38 0.17
17 0.43 0.18
18 0.49 0.20
19 0.54 0.21
20 0.59 0.23
21 0.63 0.24
22 0.66 0.25
23 0.68 0.26
24 0.70 0.27
25 0.72 0.28
26 0.74 0.28
27 0.76 0.29
28 0.77 0.30
29 0.80 0.31
30 0.84 0.32
31 0.89 0.35
32 0.94 0.37
33 1.00 0.40
34 1.06 0.42
35 1.13 0.45
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N TRLSA K4 RS H R4
R INEE B &S ER CIREAD KRR R R RURDE BINg LIFEINSURARCE 0,70,

(EREMMRE BXESGFR TRED) NERK#RHRR
(4 1000 T IR SRR L )48 SR (R 38 330

BApL: o
e

(R YIRS P o
36 1.21 0.48
37 1.30 0.52
38 1.40 0.56
39 1.51 0.61
40 1.63 0.66
41 1.75 0.72
42 1.88 0.77
43 2.01 0.83
44 2.14 0.88
45 2.29 0.94
46 2.47 1.02
47 2.66 1.11
48 2.89 1.22
49 3.13 1.35
50 3.39 1.50
51 3.65 1.66
52 3.93 1.84
53 4.21 2.04
54 454 227
55 4.94 2.54
56 5.46 2.86
57 6.11 3.23
58 6.90 3.64
59 7.82 4.11
60 8.85 4.61
61 9.97 5.17
62 11.16 5.79
63 12.44 6.48
64 13.81 7.25
65 15.33 8.12
66 17.01 9.10
67 18.89 10.21
68 21.00 11.45
69 23.34 12.85
70 25.94 14.43

H
[\
=
N

/

w
=



. I N FRIAA A BB ARL
B R B AN TRED SRR iR FUNDE SINO LIFE ISURANGE CO.L70.

(EREMMRE BXESGFR TRED) NERK#RHRR
(4 1000 T IR SRR L )48 SR (R 38 330

BApL: o
e
(A AR B it

71 28.82 16.19
72 32.00 18.17
73 35.50 20.38
74 39.36 22.85
75 43.61 25.59
76 48.29 28.64
77 53.45 32.02
78 59.14 35.78
79 65.43 39.96
80 72.38 44.62
81 80.01 49.80
82 88.42 55.60
83 97.66 62.01
84 107.81 69.13
85 118.96 77.04
86 131.18 85.79
87 144.55 95.49
88 159.17 106.21
89 175.12 118.04
90 192.49 131.08
91 211.38 145.42
92 231.86 161.16
93 254.01 178.39
94 277.92 197.21
95 303.62 217.69
96 331.18 239.92
97 360.59 263.95
98 391.87 289.82
99 424.97 317.55
100 459.81 347.10
101 496.28 378.41
102 534.20 411.37
103 573.36 445.82
104 613.48 481.52

105 XLl k 950.00 800.00
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